



### La Piazza Zum Römer Pizza&pasta Speisekarte

https://speisekarte.menu Sedanstraße 1, 89077 Ulm, Germany (+49)7313870048

Eine umfangreiche Speisekarte von La Piazza Zum Römer Pizza&pasta aus Ulm über alle *14* Menüs und Getränke findest Du hier im Menü. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>User</u> an La Piazza Zum Römer Pizza&pasta mag:

, super knuspriger Boden. die Bedingungen sind sehr schön, generell herrscht hier eine Stimmung, die jeder kennt. Auf jeden Fall ist das Restaurant sehr gut besucht. Pizza aus dem Steinofen, super knuspriger Boden. die Bedingungen sind sehr schön, es herrscht eine allgemeine Stimmung, als ob es hier jeder wüsste. Unbedingt reservieren das Restaurant ist sehr voll. In La Piazza Zum Römer Pizza&pasta aus Ulm bereitet man **knusprig krosse** Pizza nach überliefertem Verfahren frisch zu, an der Bar kannst Du Dich auch bei einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken entspannen. Zudem serviert man Dir schmackhafte Meeresfrüchte Menüs.

## La Piazza Zum Römer Pizza&pasta Speisek

#### Alkoholische getränke

**ROTWEIN** 

#### Pasta

**RUCOLA-NUDELN** 

#### Pizza

**PIZZA RUCOLA** 

#### Al forno

**LASAGNE** 

#### Restaurant kategorie

**ITALIENISCH** 

# Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

**MEERESFRÜCHTE** 

#### Salate

**SALAT** 

**MEERESFRÜCHTESALAT** 

# Folgende arten von gerichten werden serviert

**PIZZA** 

**PASTA** 

**NUDELN** 

**SALAT** 

**STEAK** 

**SPAGHETTI** 

# La Piazza Zum Römer Pizza&pasta Speisek

## La Piazza Zum Römer Pizza&pasta

Sedanstraße 1, 89077 Ulm, Germany

Gemacht mit <u>speisekarte.menu</u>

Öffnungszeiten:

Montag 11:00-14:00 17:30-22:00 Dienstag 11:00-14:00 17:30-22:00 Mittwoch 11:00-14:00 17:30-22:00 Donnerstag 11:00-14:00 17:30-22:00 Freitag 11:00-14:00 17:30-22:00